
Сотрудники следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу возложили цветы к Вечному огню

Чтя подвиг нашего народа, который он совершил, победив в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов, сотрудники следственного управления возложили цветы к Вечному огню.

Исполняющий обязанности руководителя управления Александр Кустов попросил коллектив почтить память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. После чего сотрудники прошли к памятнику, установленному в честь воинов - кузбассовцев, погибших во время войны, возложив красные гвоздики – символ героев.

Сегодня сотрудники следственного управления поздравляют ветеранов и тружеников тыла адресно, оказывают им помощь.

Ветераны не забывают одевать костюмы с наградами, некоторые просят возложить цветы к памятникам воинам и от них.

Изображения



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1461412>